https://vk.com/studypromedia

январь 2025

школьная газета









Новый год 2025 вступил в свои права!

Ha главной площади Лангепаса снежный торжественно открыли городок и зажгли символ Нового года - ёлку. В школе прошли утренники, концертные классные чаепития, программы. Как подчеркнул глава следующий региона, год год больших юбилеев. Среди них - 80 лет Победы Великой дня В co Отечественной войне. В честь этой даты Президент России Владимир Путин объявил 2025 год Годом Защитника Отечества. 2025 год в Югре объявлен Годом исторического

наследия. Об этом 24 декабря 2024 года заявил губернатор округа Руслан Николаевич Кухарук в ходе ежегодного послания. 14

Решение было принято по итогам открытого голосования среди югорчан. Глава региона подчеркнул, что эта инициатива поможет рассказать о подвигах героев через славную историю Отечества и югорского края. 13

В 2025 году Югре исполнится 95 лет. Кроме того, в регионе отметят 65летие открытия Шаимской нефти. Коллектив и учащиеся ЛГ МАОУ «СОШ №5» присоединились к ежегодной акции «Неделя памяти жертв Холокоста», организованной преддверии Международного дня памяти жертв Холокоста, который приходится на 27 **января.** В этот день в 1945 году бойцами освобождён Красной армии был самый крупный лагерь смерти «Аушвиц» (Освенцим).

Холокост - одно из страшнейших событий в новейшей истории человечества, в первую очередь потому, что осуществлен он был гражданами цивилизованного государства против граждан своей и других стран. Идеология превосходства привела к катастрофе, последствия которой ощущаются по сей день.

Каждый человек на планете имеет право на достойную жизнь вне зависимости от расы и убеждений. О Холокосте важно помнить, чтобы не пойти «по любому пути».

В школе прошли пристендовые экскурсии и тематические классы, а также мероприятия в актовом зале. Как говорят сами дети: «Вещи, конечно, страшные для восприятия, но нужные для дальнейшего будущее. Самое главное - не допустить повтора».







Наши снова первые!

В Центре по работе с детьми и молодёжью «Фортуна» состоялась очередная игра «Что?Где?Когда?». Команда 7-8 классов заняла 1 место, команда 9-11 классов заняла 3 место!





Торжественная линейка для начальной школы прошла!

Год Защитника Отечества и месячник оборонно-спортивных мероприятий считать ОТКРЫТЫМ! Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира, который защищают наши защитники.



Дежурство по школе

Да! Все новое - это хорошо забытое старое. В школе возобновлено дежурство классов по школе. Сразу после новогодних каникул к дежурству приступил **7Б** класс. Так сказать, первопроходцы!

10 постов дежурства, журнал замечаний, бейджи - все есть! Просим всех обучающихся уважительно относится к замечаниям дежурных, не нарушать правила поведения в школе!

Всероссийская акция «Блокадной вечности страницы», посвящённая Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год). Первые провели КВИЗ "Блокадный Ленинград" для ребят из 5в класса.

Команды справились очень хорошо, показали отличные знания. Ребята ответили <u>на</u> все трудные вопросы.





Всероссийская акция "Ёлка желаний" продолжает радовать участников проекта. Вот исполнилось желание Леонида Барало, участника Движения Первых, члена актива первичного отделения Движения Первых школы 5. Депутат Думы Анисимов Андрей Серафимович исполнил желание Леонида. Вручили подарок: Диана Нестеренко и Марина Исламова - кураторы городской площадки Движения Первых. Хотим от всей души поблагодарить волшебников!



Календарь обратного отсчета



29 января 2025 года В нашей школе стартовал проект

👺 ДНЕЙ до ПОБЕДЫ

Каждый день календарь обратного отсчета будет рассказывать о событиях в ВЕЛИКОЙ Отечественной войне.

Акция «100 дней до Победы» в школе направлена на патриотическое воспитание учащихся, привлечение их к изучению событий Великой Отечественной войны и формирование бережного отношения к истории Родины.



Психолог «Центра работа с детьми и молодёжи» провела встречу с нашими восьмиклассниками. Беседовали ребятами об уверенности В себе, невербальных вербальных И формах поведения. И самое интересное 🌬 самооценке! Что на неё влияет, как правильно на себя смотреть, как себя понимать, оценивать.

Получилась интересная встреча. Ребята активно рассуждали, пришли к мнению, что в поддержке нуждаются не только молодые люди, но и сами взрослые, родители.

И это, конечно же, так и есть! Только не все взрослые в этом признаются.



В конце января чествовали призёров и победителей муниципального этапа Олимпиады школьников. Это заслуга и детей, и педагогов! Не теряйте уверенности в себе, продолжайте грызть гранит науки!



27 января— День полного освобождения Ленинграда от блокады. Сегодня мы отдаём дань памяти и глубокого уважения тем, кто выжил в страшных условиях блокады, и воинам-освободителям,

отстоявшим город на Неве.Битва за Ленинград — это символ невероятного мужества и



самоотверженности. Трагическая, но героическая страница Великой Отечественной войны, которая навсегда останется в наших сердцах.

Движение первых продолжает проводить Квиз "Блокадный Ленинград" среди 5-6 классов нашей школы.

Наставники "Движения первых" - Варвара и Анна (7в класс) - провели пристендовую экскурсию для "Орлят России".

Второклассники узнали о том, как выживали ленинградцы в блокаду. О выращенной капусте возле Исаакиевского собора, о дирижаблях защищающих небо, о пекаре Данииле Ивановиче Кютинен, который пёк хлеб, а сам умер от голода, не взяв ни куска хлеба себе. Проверил на себе, как неприятно остаться без хлеба, отстояв очередь.

Почему так происходило в блокаду? Потому важно делиться с товарищами и быть добрыми и внимательными к чужому горю.



Чему я могу научиться у

Александра Грибоедова?

Александр Сергеевич Грибоедов - фигура, которую знают

многие, но лишь как произведения – ума». Однако гораздо писатель. Его которые могут современного разберёмся, мы можем



часто воспринимают автора одного комедии «Горе от этот человек был больше, чем просто жизнь полна уроков, вдохновить любого школьника. Давайте какие важные вещи вынести из

биографии этого великого человека.

1. Умение сочетать таланты

Грибоедов был не только писателем, но и дипломатом, музыкантом и полиглотом. Он свободно говорил на нескольких языках, сочинял музыку и активно участвовал в политической жизни своей страны. В наше время, когда важно быть разносторонним человеком, пример Грибоедова показывает, что можно успешно совмещать несколько интересов и достигать успеха в каждой области.

2. Не бояться выражать своё мнение

«Горе от ума» – произведение, которое вызвало бурю эмоций среди современников Грибоедова. В нём он смело критиковал общество того времени, высмеивая лицемерие, глупость и тщеславие. Это произведение до сих пор актуально, ведь проблемы, поднятые в нём, остаются важными и сегодня. Учитесь у Грибоедова смелости высказывать свою точку зрения, даже если она идёт вразрез с общепринятыми нормами.

3. Стремление к самосовершенствованию

Грибоедов постоянно учился и развивался. Он изучал иностранные языки, читал много книг и интересовался различными областями знаний. Это стремление к саморазвитию помогло ему стать выдающимся человеком своего времени. Современным школьникам стоит взять пример с него и никогда не останавливаться на достигнутом.

4. Важность юмора и сатиры

Комедия «Горе от ума» наполнена остроумными репликами и сатирическими замечаниями. Юмор – мощный инструмент, который помогает не только развлекать людей, но и заставлять их задуматься о серьёзных вещах. Учитесь использовать юмор так же умело, как это делал Грибоедов.

Александр Грибоедов оставил после себя богатое наследие, которое может служить примером для каждого из нас. Его умение сочетать разные таланты, смелость выражать своё мнение, верность друзьям и стремление к самосовершенствованию – всё это делает его образцом для подражания.



С 27 января по 1 февраля в школе проходила Неделя Открытых Дверей. Выпускники навещали своих учителей. Встречи прошли в тёплой обстановке, все делились новостями, изменениями в жизни.



самое сложное время для выживания птиц. Надо им помочь обязательно! Ребята из 1Г вместе класса C родителями развесили у кормушки школы для Α какие они птиц. красивые замечательные! Они точно привлекут птиц! Внутри много корма. На уроках окружающего мира ребята недавно изучили тему «Как помочь птицам зимой» знают, чем



можно кормить птиц, какой корм не принесёт пернатым вреда.